

**Mušský černý oblek**

**\$4.90**

1 zvláštní pár kalhot  
1 pár šl.  
1 hedvábný nákrčník  
vše za.....

Tuto zvláštní nabídku činíme z té příčiny, byste seznámili se s naším obromným oděvním oddělením. Prodáváme všechny druhy mužských, ženských a dětských oděvů za veliké obchodní ceny. Můžete ušetřit nejméně polovinu, koupíte-li si oblek u nás. Píšte pro náš katalog mužských oděvů. Píšte si pro náš katalog dámských oděvů a odměnitelných zboží. Pošleme Vám zdarma. Tuto velikou \$4.90 nabídku jest podvědomně hodné ceny. Kabát jest zhotoven dle nejnovější módy, zapíná se na tři knoflíky, má široká ramena a protáhnutou rukáv. Jest pěkně šit, pěkně padne, knoflíky dobře drží a látky jest první třídy. Zvláštní pár kalhot dobré kvalitě, zhotovený z worstedu, v retailu by stál \$2.00. Nákrčník je hedvábný. Máme tyto obleky ve všech velikostech od 34 do 44 kolem prsou, od 30 do 42 kolem pasu a od 30 do 36 v délce kalhot od rozkroku.—Odpovězte jednou z těchto zvláštních skupin! Udejte nitro v prsu, kolmý pas a délkou kalhot od rozkroku a my zardáme Vám. Je více důlní Vám psane.

Máme velký rožňavkový katalog, který obsahuje víceobedinné menu na grocerii, slobí, klobásky, farmářské masa, hucey, bílé a černé, sportovní potřeby, hudební nástroje, knihy a vše, co potřebujete. Vyšlete si Vám, pošleme-li si pros. Pošleme Vám je vyplateno zdarma. Píšte ještě dnes!

**JONES BROS. MERCANTILE CO.**  
4222 1390 West 9th St., Kansas City, Mo.

**Z českých vlastí**

**Zabil sestru.** — Z Prahatic se sděluje: Dne 21. září zabil zde blouhonným metař Nováček při metení ulice kovně svoji sestru. Příčina činu jest neznámá. Nováček byl dodán soudu.

**Sebevraždy starého ženicha před svatbou.** — Z Písné se sděluje: Dne 17. září o 1. hod. polední vrhl se pod vlak na trati mezi Křimicemi a Skvrňany 63letý veřejný posluha J. Werstadt a byl usmrcen. Měl míti dne 22. září svatbu a poněvadž mu přibuzní v tom zabrufovali, volil dobrovolnou smrt.

**Po návratu z trhu se oběsil.** — Z Nového Města na Moravě se sděluje: Kraják Josef Bakáček ve Veselicku vrátil se dne 15. září z trhu domů velmi rozmrzlý, snad následkem špatného obchodu. Brzo po svém příchodu vytratil se ze světlinek. Nepozorován vystoupil na půdu svého rodného domku a tam se na trámu oběsil. Byla mu 41 let.

**Dítě shořelo.** — Z Brna se sděluje: Tři a půlletý synáček poisebníka Františka Maděříte v Mor. Nové Vsi, Josef, hrál si před několika dny za nepřítomnosti rodičů s ohničkem v kamence, při čemž na něm chytl šatečky. Dítě utrpělo značné popálení, že za krátko na to zemřelo. Trestiti vyšetřování s rodiči je zavedeno.

**Osudné pouštění draka.** — Z Brna se oznamuje: Školák Josef Baumann v Kounicích vypouštěl před několika dny draka a chytal za mostem, při čemž se mu drak ohonem zapletl do křovů nad výhledem sklepmu Frant. Koláře. Když ho vytahoval, smekla se Baummannova noha a spouť tak nešťastně a výše až dvou metrů nahnala dolů, že zůstal na místě mrtev ležeti.

**Zantřel svou matku.** — Z Mor. Ostravy se sděluje: Dne 20. září odpolodní vyšli si členové rodiny Žitkové ve Smolkově do zahrady na ovoce. Osmnáctiletý syn Žitkuv poslal pak svého Sletého bratra do svatnice pro pušku. Chlapce šel. Když se vracel s puškou do zahrady, stiskl náhodou kohoutek, rána vyšla a zasáhla jeho matku, která na místě zůstala ležeti mrtva. Zdálo se, že celá rodina byla nesmírně.

**Dal se přejet vlakem.** — Ze Znojma se sděluje: V úterý 15. září školník zde příkemou sebevraždou 18letý učená Karel Kothbauer, zaměstnaný u zahradníka Ilheho ve Znojmě. Vyzářil se o 9. hodině večerní z domu a šel k trati severní dráhy, kde se položil hlavou na koleje a byl vlakem po 9. hod. přejet a usmrcen. Mrazně zohavněla těla jeho byla nalezena železničnými hlídačemi, jenž učinil o nálezu svém oznámení 6. řádem. Pro si mladík zoufal, zůstalo nevyšetřeno.

**Otrávil se z omlazlosti života.** — V Pitkovickách u Uhřetěvesi omlazl život 57letou ovodvořou dělnici Bertu Kalinovou, aby učinila konec pozemské pouťi, namíchala si do mléka fosfor ze čtyř balíčků serek a obsah ten vypila. Záhy dostavily se úkony. K nemocn, která svíješla se v krosných bolestech, byli povoláni lékaři, který po první pomoc odkázal ji do všeobecné nemocnice, kam byla dopravena. Stav její jest tak povzřítlý, že se o jejím uzdravení pochybuje.

**Kašperské Hory, totiž jejich námočnicko-nacionální většina, oděly se ve smateční háv. Německý zval Haas, který byl hodně četníkem, zemřel a dne 21. září měl pohřeb. Té události Němci pro svou věc využijí do krajnosti a ze sprostého rváče udělají národnostního mudrěka, aniž by se obliželi na zjištěný fakt, že četník Haase bodl teprve tehdy, když byl jim na vlastním svědomí životě ohrožen. Městská rada si bývá a počítá se postarati. Při Karlovska brodí se v krvi! Kam to spěje?...**

**Blacha v uchu.** — Dne 22. září v noci o 3. hodině přiběhl na záchrannou stanicí v Opavě vyděšený cizinec. Na ochranné stanici vysvětlil, že nejméně několik lidských životů je v nebezpečí. Tak nstrašeně chudák cizinec vypadal, že ani slova se sebe nemohl vypravit. Když však plice konečně promluvil, ukázalo se, že mu blacha naháněl veliké úzkosti. Zalezla mu v hotině do ucha a tam žila veliký rumělec, tak že ubohý muž si nevědí rady. Na záchranné stanici mu neviněného tvora, který zastel bez zábrádo ušloupil se ušami na ušním bubínku; šťastně vyplavili a trest smrti na něm vykonal.

**Hlídač v plamenech.** — Starýčký hlídač Jan Piskáček podnikl v neděli dne 20. září v podvečer prohlídku místnosti úředně lubební továrny ve Vysokém, stiskl kontrolní knoflíky a když všem svým počinováním učinil radost, usedl v komáre u zatopených železných kamínek. Při teplotku stáječ si zřiměl. Jak dlouho spal, neví, ale z nešťastí byl probuzen palčivou bolestí na zádech. Kabát chytí od kamen a starík očíl se v plamenech. Jestli měl tolik ochaptimnosti, že bez dlouhých okolků vyběhl na nádvrti, kde se vylep po zem tak dlouho, až hořel oděv ušal. Přece však utrpěl značné popálení na zádech a proto byl odvezen k lékaři do všeobecné nemocnice.

**Fokus vraždy a sebevraždy.** — Z Tachova se píše: Při Eckertově elektrickém divadle, které zde právě potěká představení, byl zaměstnan mladistvý hoch Emanuel Foteček z Pelhřimova, jenž dne 15. září večer vyšel si se zlépí si dělníci A. Menzlavou na procházku do ulice. Kolom 9. hod. večerní bylo nejbližší okolí nájezdu vohoneho šestí strážníků, které odstavili zastavit. Připadavší hlíd následil tam na čem v tratičích krev lašičku mladíka se střelbou rannou v prsu. Jak se zjištilo, vypálil mladík nejprve na dělnice pak mu z revolveru, z nich na útěku

zadržal je nezastřelil. dívka zachránila se jen rychlým útekem. Pohoutkou činu byly neshody mezi milenci.

**Opětný těžký úraz v Poldně hutí.** — Z Kladrna se oznamuje: V Poldně hutí, pověstně svými úrazy, udal se ve čtvrtek, dne 17. září, opět těžký úraz při parním kládivu. Při kování oceli byl lutník Fr. Haas z Nov. Kladrna zasazen drzadlistem páky, která zachycena byla parním kládivem, a těžce zraněn. Haas dopraven byl záchrannou stanicí do nemocnice. Jest to jik v krátké době druhý těžký úraz při parním kládivu a stal se za těchto okolností jak při smrtném úrazu lutníka Vyšufury. Úrady, jak se zdá, jsou proti správě bezmocny a správa také neshledavým způsobem stěžuje, ba znemožňuje řádné vyšetření úrazů. — Ve vojtěšské hutí byl pak v pátek, dne 18. září, značně popálen lutník Černý z Kladrna.

**Po třech letech se přiznal k žhářství.** — Z Rochle se sděluje: Před třemi lety vyhořelo stavení Roberta Pfeifra v Rochlicích, při čemž obyvatelé domů stáli zachránili holé životy. Až bylo dávné pozdžení, že oheň byl založen nemohl býti žhář vypátrán, ale teprve nyní po třech letech, pronásledován veřejnými svědci, přihlásil se sám soudu. Pachatelem jest Václav Schmidt, tovarní omlín v Jablonně, jenž byl dočasně krajskému soudu v Jičíně, kde se přiznal, že nejprve přinesl z lesa rostl, upevnil je na střech domu a na to doučal nákem zapálil. Po činu odešel do blizkého hostince, kde státní popřel a pozoroval odstavil vznik požáru, který také pomáhal hasiti, když ovšem bylo již pozdě.

**Miliónové dědictví.** — Z Čechu se oznamuje: Ze tamní žit Jiří Schmitt byl příjmem překvapen zprávou o nezmeněném stěti, které jej potkalo a které mu připadlo po delším pátrání rodinářských úřadů po jeho osebě. Smrtí zdičil 29 miliónů a 13 statků v Rusku! Jeho bratr v letech padesátých minulého století odešel do Ruska a bojoval v Krymské válce. Zde vyznamenal se tak velikým hrdinstvím, že dostalo se mu skvělých vyznamenání a náml to ještě byl po uplynutí jednoho roku jmenován generálem. Jako generál pojel za chof jehou hraběnku, která měla nesmírně bohatství. Nyni jeho oba mrtví a dědité žáných tu nezanechávají. Následkem toho připadlo ohromné to jmění tesari Schmidtovi v Čechách.

**Česká divadelní představení ve Vídni.** Ensemble městského divadla na Král. Vinohradech přijel do Vídně v sobotu dne 19. září k pořádání pohotivých divadelních her v sociálně demokratickém domě „Arbeiterheim“. Na nářadí byli avitáni také německými sociálními demokraty. Šof. Šubrt pravil tato pozoruhodná slova: Vstupujeme do Vídně ve znamení umění a kultury a zasadíme se o provedení svého úkolu co nejlépe. — Večer pak hráno při vyprodané domě Šubrtovo „Drama čtyř chudých sten“. Účastníci toml v nádebn. S jevitě promluvil pán. Tomásek, kterému děkoval ředitel Šubrt. K nějakým násilnostem se strany Němci nedošlo. Rovněž další hry, ve Vídni provedené, setkaly se s velikým úspěchem.

**Neštěstí na honech.** — Z Písné se oznamuje: Největší politování hodné neštěstí na honu udalo se dne 14. září v Blé u Maňatina. Syn hostinského Josef Václavík vyrazil se na hon zajků. Když kráček houčnou, vyšla mu z pučky úžleh rána a celý náboj broků valik uběhnou mladému muži do spodní části těla. Václavík klesl k zemi a v několika okamžicích byl mrtvolou. — Ředitel prádelny na česnou před v Nové Kůlně, Lenk, byl na hono neopatrnosti jednoho honebního hosta střelen do levé strany prsou a tak těžce zraněn. Ze musel býti dopraven do zdejšlého sanatoria. — V sousední obci Sledřim vyšel si statkář Škála se svým přítelem Štejnem na hon koroptví. Škála pojednou zklouzl, z pušky mu vyšla rána a náboj zasáhl Štejnu do lýtku, za kterého mu bylo vytaženo 45 broků. Stav jeho jest však uspokojivý.

**Zivě novorozené v rakvě.** — Z Brna se sděluje: Maňželka zámělníka v Horní Libozi v Blansku, Růžena Hrušková, dala v těchto dnech předčasně život úveřká. Na první pohled bylo viděti, že dítě dlouho žít nebude a proto porodní babička Švédová z Blanska nahradila matce Hruškové, výměnkou Anně Ošlejkové, aby v případě, že by dítě zemřelo, dala je do dřevěné truhlicy a zanesla je k ní do Blanska, ona se pak ukáže dítě lékaři. Ošlejková, podivavši se druhý den na dítě, upozorovala si se druhý den na dítě, upozorovala, že je mrtvo a proto odhlala vše, jak jí bylo poručeno. Švédová odnesla pak dítě k lékaři dr. Maškovi, jenž otevřel bedničku, vyložil ústředí, neboť dítě bylo dovnitř živé; rychle je vyňal a bedničku a po prohlídce ihned vrátil matce. Za několik hodin pak dítě teprve zemřelo. Kde zavini, že dítě, dosud živé, bylo do bedničky zavřeno, zřít se soudlně vyšetřováním.

**Nesčláný drzý loupež z blízkých dnů na Ostravsku.** — Obchodník s dobytčím Larry prodal v Mor. Ostravě mnoho prasat a strážné peníze — asi 500 korun — připadivši v hostině. Opotávající hostinec, zadržán byl mladíkem, který mu odhlil, že jeho mistr chce od něho koupiti několik prasat. Larry set s mladíkem, když se však uštl v polích, hodil mu mladík suvčiku z kumena na křk, stráž Larry k němu a alkohol jej tento opatřitel posadil, aby mu uspořil život dorazil, že mu vřechy peníze dá dorazil, nedbal prosbě, přivlekl si souduška a oha ošehl potmě Larrye s udal kalil jej ještě. Vapamotuv se, udal Larry vše v polích, která ještě uštl do lopy vytrávil. Byli to mladíci zbloudil Frim a Nowak, a nicméně chdli při zastřání strážníka se korupplati. V těchto dnech odneseni byli lupiči posrtaim v ošech v Novém

Jičíně každý do těžkého žaláře na osm roků a Nowak bude mimo to po odbytém trestu dán do robotárny.

**Malý dobrodruh.** — 18letý synek majitele nemovitosti p. Josefa Gavolotta z Javišovic, nadsene patně četbou nějakých dobrodružných románů, ukeji v minulých dnech z domova se svými úspormi, které potají stěračal. Patně jik delší dobu v jeho hlavě zral plán na nějaké dobrodružství. Česta novela ho však daleko. Přišel do Blilka, kde komal se právě trh. Nejdříve šel do hospody a zde si tak zavdal, že si odvedl odnesl opuška. Na to koupil si revolver. S nabitým revolverem kam pobíhal po tržišti mezi lidmi a vozy a střílel. Na stěti nikoho nezranil. Nejsplá proto, že v podupnění stavu měl nejistou ruku, Netřel ani žádného „indiana“, kterých tu dosti bylo na trhu přece na prodej. Mnoho ran však dobrodružný mladík nevyplávil. Nahoje na ostro mu došly, takže střílel potom jen na slepe. Brzo shlékl se kol něho lidé, přišel i strážník a mladého dobrodruha odvedl na bezpečné místo. Doma čekal jej arci ještě notný výprask, což bylo finalem jeho tak smutně končil dobrodružné výpravy.

**Usmrcen jelemem.** — Z Příbrami se sděluje: V letech příbramských u Obecnice byl pozorován jik po několika let obvyčejně v době říjnové jelen, který tam přiběhl vždy z komárovských lesů u Hořovic. Panská lesní správa poráždila jik po tři léta lesžádorou houbu na jelena, avšak marně. Když letos se ukázal tž jelen v obecných lesích zase, byla na něj dne 17. září podniknuta honba lesním správcem Tejnlem, adjunktem Štejnškalem, dvěma hajnými a třemi honci. Mezi honci byl také horník J. Oktábek z Obecnice, který přišel na stopu jelena a brzo na to také zmlzel v lese. Za krátko však ozval se v místech, kde Oktábek zmlzel, srdečrovací výkřik. Připěčlavší lovci po delším hledání našli Oktábeka strážně zrohaveného a nejvíceho žáných známek života. Byl jelemem, protože ještě právě doba říjní, úplně rozodpán, tělo jeho rozkoušno a také v obličeji byla mu kůže až na kost sedřena. Jeho mrtvolva byla dopravena do bytu, kam se dostavila ihned soudní komise. Zanechal vidova a 6 nezletilých dětí.

**Kradl z vagonu.** — Z Mor. Ostravy se sděluje: V posledních dvou letech prováděny byly skorem denně na nádraží přívkazem četné krádeže zboží z uzavřených železničských vozů v ceně několika tisíc korun. Krádeži zůstanli to se, jak pátráním vyšlo na jevo, nejlik železničnických služenců, z nichž dva byli v těchto dnech zatčeni v Mariánských Horách četnicem. Při prohlídce nalezeny v bytech obou zatčených celá sklady různého zboží, na jež obzvezeny byly za zapotřebí velkého vozu a párem koní. Jak se proslýchá, zapletena je do zlodějské aféry celá řada lidí. Je vyšetřování se pokračuje.

**Skočila za nestrličkou s okna.** — Z Trutnova se oznamuje: Jednoleté děvčátko porodní babičky Emilie Burianové, Marie, hrálo si v těchto dnech na okně, na něž je posadila jeho deštilátá sestra Emilie, drže je při tom za šatečky. Náhle se uvolnila závora, okno se otevřelo a dítě spadlo z vršku drobného pohovkoi do dvora, kde zůstalo ležeti rozbitým tělem. Ve zmatku pokusila se 10letá Emilie zachrániti svou sestřičku tím, že skočila s okna za ní. Utrpěla pádem těžká zranění. Matka, která byla v pokoji přítomna, nemohla zastěti zabrániti, neboť byla právě zanechána u kamení.

**Z lásky k milenci defraudantkou.** — Z Mor. Ostravy se sděluje: Dvacetiletá komptuizistka Hermína Roterová, která zpronevěřila 6000 K a se svým milencem uprchla, má za sebou život velice pobuňtý. Před tím tedy měla intimní milostný poměr, který nezostal bez následků. Když se domnívala, že román jejího srdce bude prozraim u končném zmatkem, ženich ji opustil a v na v návahu různých čit, tento události v ni vzbuzených, pokusila se na ostravských ulicích o sebevraždu otrávu. Byla nalezena v bezvědomí u potrolojové rafinerie v Přívoze. V lékařském ošetřování se uzdravila, nastoupila opět místo, pomalu zapominála na svou první lásku a zapřádala nový románek z jistým železničným příženem. Ale první nešťastný román přece zanechal stopy v její duši. Stále se obdivovala, že jako první lásku, tak zrovna že ani druhá není stálá. Přemýšleje, jak si zabezpečiti, připadla na nešťastnou myšlénku, opatřiti si třeba nepostupným způsobem peníze a prohnouti se svým milým do ciziny. V nákupním družstvu kupčekem v Přívoze, kde byla zaměstnána, uzavla v únorý dne 15. září šet, vyplnila jej na částku více než 6000 K a falsovala velmi dovedně podpis ředitel Willemta, načel štá do banky, a ná je druktivo v obchodních styčích, kliček zpeněžila a odejela se svým milencem ještě téhož dne z Přívozu. Podvod byl záhy objeven. Jelikož byla učiněna ihned opatření na dopadení defraudantky, její pobyt je přý znám, bude dle všeho asi zadržena — a tím asi u končí se druhá její láška... Druktivo nestrpí žádná škody, jelikož dle stánuv nose takové stráty dočasný ředitel. Ředitel Willemt přý si také strátu uspořídá.

**Nákaza.**

Namocené kousky látky v rozteku Antiseptolu a rozvořeném ve světnici nemocného očištění vzduch a přeředjou nákaze. Severáv Antiseptol jest velice cenná příprava. K vyplachování úst a jako kloktadlo jest přímo nepřekonalný. Hoji bolestý křk a přejímavý je dech. Na skladě v lékárnách. Cena 25 centů. W. F. Severa Co., Cedar Rapids, Ia.

**Držte své peníze v kapse!**

Objeďtete nyní—přímo na tuto nabídku — lískem nebo dopisem, sčivoite, bych vám poslal jeden z mých Gallowayů rozsvačů na 30 dnů na zkoušku zdarma. žádné peníze jako závdavek. Dovož vyplacen. Vím, že jste spolehlivým mužem, potřebujete-li rozsvačovací hnojiva. Držte peníze ve své kapse, dokud nezkusíte můj rozsvač.

Píšte mi dnes a dostaníte si můj zvláštní nabídku, která je skutečnou co-operací mezi várníkem a farmářem. Dá vám příležitost zmenšiti cenu vašeho rozsvačovací a zaplati se to v koto v roce.

**\$25,000 00**

**záruka v bankovních bondech,**

Zde jsou mé nabídky—čtíte je? Má záruka \$25,000 v bankovních bondech, jde s každým Galloway rozsvačem. Každým rozsvačem dostanete každou záruku, již bude prakticky a rozumným muž žádati. Ručím, že Galloway každého dokonale uspokojí. Není-li vše takové, jak zde prohlašuji—nevykoná-li tento rozsvač vše, pošlete jej zpět a já vrátím vám každý cent vašich peněz. Vyřádm arci, aby zbytečně tak pracně, dokonaly a všestranně vyhovující rozsvač za jakoukoliv cenu jako máj.

**GALLOWAY'S**

Má sedm zvláštních patentovaných částí a výborně pracuje a lehkce se řídí.

**Povožový rozsvač mrvy.**

319 Jefferson St., Waterloo, Iowa.

Můj Galloway rozsvač jest jediným rozsvačem, který jistě budete mít, až budete mítti příležitost viděti jej a zkouši v práci po 30 dni zdarma. Vezmuťe můj ruk, podpis a bondu, — Píšte dnes o velky katalog, William Galloway Company

**Dovožné zapláceno.**

Veškeré poplatky za dovožné zapláceny a vráceny vám žeká. Nemci zdrávati vše našim množitel listů. Důvěruji vám a proto chci, byste učinili zkoušku a svým Galloway rozsvačem, který ošdřete přimo z továrny v Waterloo, Ia., anebo z některé z mých továrnických poboček vskladě Minneapolis—Kansas City—aneb Madison, Wisconsin. Píšte nás a my žete ošdřit jeden Galloway

Uspokojte \$25 až 75 Zkusíte to katalog rozsvačovací zdarma.

Jste špině chráněný mojí zárukou

**na 30 dnů** o skutečné zkoušce zdarma.

Dostanete si tuto zvláštní nabídku **\$25,000 zárukou v bondech**

**Texas je místem,** které hledáte. Texas je nejlepším státem pro domovináře.

Úředně pozemky, rozmanité sklizení, farnění po celý rok. Zdravé podnebí, školy a kostely. The San Antonio a Aransas Pass dráhy křižují nejlepšími částmi. Pošlete Zmontovu známku na oběžník a další informace. 30

**Geo. F. Lupton, G. P. A., San Antonio, Tex**

**Indiánská rezervace v Tripp okresu, S. D.,** otevřena pro osadníky

**1,000,000 akrů k zabírání.**

Zápis (registrace) koná se v Gregory, S. D., pouze 4 1/2 mile od Tripp, od 5. do 17. října 1908.

**Česká Pozemková Úřadovna v Gregory, South Dakota,** G. F. MATOUŠEK.—čestí notář—J. J. WAGNER.

Kdo chce býti správně a svědomitě oblužen, přijďte do Gregory, S. D., a vyhledejte českou firmu 625

**Srp, Matoušek & Co.** Obstaráváme, též noclohy a pod.

**ZDARMA!**

Pošleme na žádost stručný a věrný popis rolnických pozemků v okolí Phillips v okrese Price, Taylor a Ashland v severní části státu Wisconsin. Vraňte se, krajané, nevšedních pozemkových výdělků, kteří pod falešnými zárukami do svých sítí vás vikati chtějí. Běžte si nejprve naši informační knihu o nízkých cenách a mírných splátkách na pozemky naše, dříve než pustíte se do zkoumání krajiny. Očena našim jest osaditi tuto bohatou krajinu opravdovými osadníky a ne pozemkovými výdělkáři. Levná význaná cesta domovinářů jen po naší dráze. Adresujte na osvětlouho zástepce pozemkového odboru železniční společnosti Wisconsin Central Railway.

**F. A. ČMEJLA,** Agent Wisconsin Central Railway Lands, 572 Blue Island Avenue, Dept. D, CHICAGO, ILLINOIS

**Uložte své peníze v nové krajině.**

Uložte své peníze do farem a pozemků — do pozemků, jichž cena vstupne. Miliony akrů vytvořených pozemků za nízké ceny a na mírné podmínky v Dakotách, Montaně, Idaho a Washingtoně podél rozlíření Pacifického pobřeží na

**CHICAGO MILWAUKEE & ST. PAUL DRÁŽE.**

Nová města podél této linie vřarstajjí velmi rychle a poskytnují výjimečnou dobrou příležitost pro dábničky, obchodníky a kapitalisty. Lemont, Hettinger a Bowman, nová města v Dakotách, založená teprve před šestí měsíci, mají nyní asi 800 obyvatel. Píšte nám ještě dnes o brožuru — sdárná na požádání — pojednávající o výtečné této příležitosti podél nové linie. Vypravy hledatelé domovin na všechna města na této linii první a třetí úterý každého měsíce. 4341

**F. A. NASH, generální západní jednatel,** 1524 Farnam St., Omaha, Neb.

Máme... **18224** telefonů

**v Omaze a South Omaze**

Zavolejte: Douglas 2, Contract Dept a objednejte si jeden pro svůj domov.

**NEBRASKA TELEPHONE CO.**

**J. F. Přenosil**

stavební kontraktér.

**Bruno, Neb.**

Vykonává veškeré práce do oboru jeho spadáje. Potřebujete-li postavit obydlí, cementový chodník, anebo jakoukoliv práci zednickou a tesářskou, bratře se s důvěrou na něho. Za práci vždy ručí a jeho ceny jsou nejlevnější. Vozpůty na stavby dodá na požádání.

**Vzorně zařizený HOSTINEC**  
... vlastní....

**Frank :: Smerád**  
16. a William ul., Omaha, Neb.

Vřetný Metzův ležák, jakýsi i pravé importované plešácké stálo na čepu. Korbellova vína a nejlepší lihoviny prodává i ve velkém. Teplý záruk na požádání.

**RICHARD BURNELL**  
sodíř a Femenář  
1210 So. 13. a Pierce St., Omaha.

Má na skladě všeho druhu postroje ručné zhotovené, 36 koflíků postrojů špině čistých pro dá a \$3.00. Vyměňuje staré postroje za nové a vykonává veškeré správy. Za práci se ručí. 473

**Svěžest a síla přírody**

vykypěly ve vinné revě.

Šampaňské jest korunou vinařského umění, dar laukavé přírody zušlechťeným lidským důmyslem.

Korbellovo šampaňské nemá dnes rovna.

Lékaři je předpisují nemocným a těm, kdož se pozdravují z těžkých chorob.

Sklad kalifornských vín a všech druhů lihovin a likérů. 10x28

**F. Korbel & Bros.,**  
684—686 W. 12th St.  
CHICAGO, ILL.